y Py
/|
b5 . e % o R 3 S BEAREA }7
. EhRBMNEARATA
AT PRARSEWERZH  #HEXET H1[2002]48%% .
Z
FHEM PEMZIVAOIAEE %—%5 GCJIBT—494
i | %o KA /% M;@
SEATEH 00 = H—I] K % & 99K103
H X
A L4 i} A % ]

B % 1 BRI EE TR TRERE 1R 15
g2 W% H 2 Hm N B AR TR R M A & 16
bi. #MAEEEBHEZE 3 WA EETRNE L EE T & 17
RARA. WFAMEERNLE 4 WP AR E T ZE T A 18
R BRAWEERALEAHY B & 5 HHANE BT RNT E v mE 9
No.3.5~No.8 HE B MM FEAEE | %% 6 TRHRAEETE 2 2
No.3.5~No 8 HE SRR L3 2% [ B 7 . .

No.3.5~No B MALE RS L3k FZE [ B 8 ;Eﬁﬁ:ﬁﬁiﬁi&ﬁﬁﬁ%mi 3
No.3.5~No. 8 HE X RAL L 344 4180 40 % g xTEH 22

No.9~No.16 ﬁFﬂﬂﬁE%iﬁiﬁﬁ
No.9~No.16 HEERMARBE L3 FZ% [ &
No.9~No.16 TR ERE 135 F 25 [ A
No.9~No.16 TERERALE 41 4 ¥ 4 %
NN EEASBHTRERE [ A

"
12
13
14

HROES L. SAMRERE T 2E¥RER
W& ERASRE(—)~ (T)

23

24~28

H X

HE

£

99K103

l

T R % AR o RT3 %72

]



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

Eoog W

| ABRERT IV SRARANIGH TSRS 75 BR W TEEE TR HEMTH.

o AR . AR TR, RAARIAN. $BROZEE  25BHEP £ R REARH,
P R RN KPR TEEABBAINER . BOXEAN. BEEXE. HERELME.

HRRE SREUATERALE.

3R, WRAMERINERBERTERL. Ml L. #RETE. BEPNEZERAES L %%, BT

SR TR ERRNE %%, IAEPNZEETRYA | ikl TER.
s EPALX R RAZ RIS MR E A TULREL.

5.0 HERNEER S L% pARREXE | FHAET SBRKEL DRIARR L.

o FEXRRA cos(cosiin-8) AR BEBEDEARARE.

7.5 ROTR AR AR LA NERALRE VAR SRKEERER T HE

NRR L WA

8 B WM BARNARRE , MR ML RAWALNREY  SAHBI 5 B R AR L %%

STl - RS L X%

HES

99K103

T

2



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

RAEHREH

1 ® 2
—2KM -2KH
Al A2 95t~ 96
L A

-3KM - 3KH
Al A2 95~._96
I_J )

A

-HR

1®8

BHER (5%
— #EEXRF —
A1 .1 | HMAMF
is Kx &% |
% B XA RA ST
% % — #MW $m0 #ROF
4|——‘—
R
g Bl

. BARHRERY

1.

2.

IMAFRBRAApEZRY oMk FBRZEEERAN IMERZRAMN
HR XA XEHAN  KARFE XK. #BERIRGAH#E S,

PERE  SXKREN  BE( KRR ) FRXREXBETARHIS ¥
PR #® pcoavieE | WX AR MBS ERI R Mab T % a0tk 203 KA
HEERMANEWERS IM &5h, M 2M foZ BAM M #1E.

. PRERRHF XY | ERRFURULRUP L L DCOAVERT BRERE

PR RBERRM)  HRHN ZEANRS AHE0S kA HBHEES
ACR20V. B EMHT X BHPRLLDC24V AT THURKH S EAM
(ZAEZERMN)  AHEHSLIREH DCo4V , pFARN XEMRNEE

FHRAPRRHXSREDC2AVRRT A RRAAERE , FHEANKS
252.352.251,351 §4.

B BEARRARHRERRE S,

E 3

B, E R AEH RER 99K103

w8 3% ol I s Re Yot 17 | 7 3


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

e

A Vi A

\\b\\\‘s\\'\\\J
XS BR W

MAYAYAVASKN \"\\\’J
e X HE WOw

\ \

K8 1 1 Rt ¢ BAMBORT.
) RHAREELMBRA R UE KEFAT 150mm.

' ,_|..\ LA EL 13%%
. AL o 0
Y o A L oo
B Zox T 2
SRR, E : SwF— | BRRRBAN XGD sk A 3% Wik AN
7\" \ a3l Lo [mfu | s fagl o ]c]c|ulnwl]
e A A‘ b . 6 | 610 | 650 | 360 | 400 | 394 || 5.6 | 905 | 710 | 655 | 460 | 470
, e g 1 7 | 632|750 | 382 | 500 | 444 || 6.3 | 990 | 770 | 740 | 520 | 530
s ael . 8 | 720 | 750 | 470 | 500 | 499 || 7.1 | 1080 | 830 | 830 | 580 | 590
{L/ o /r' - # _H_ 9 | 870 | 850 | 620 | 600 | 545 || 8 | 1190 | 910 | 940 | 660 | 670
! T | 10 | 940 { 850 | 690 | 600 | 595 || 8.6 | 1320 | 1000 | 1070 | 750 | 700
11 | 940 | 980 { 690 | 730 | 645
G EANATOAN 12 | 950 | 1120 | 700 | 870 | 695

b J
A% ~ // ARDAAS 13 | 950 | 1170 | 700 | 920 | 745
Z, BiRA. BRAMEERNEE  |mes| 99K103
¥ 4 Y i 4. 26 7

4



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

SWF— [ BREATRA

ROH 5

6 7 8 9 10 % 12 13

% L % Hi#|# B | K| 4B (8 | # 8B 8 K HB % K # 8 |4 K| #HB 4 K48 (% £ #8 [# k] 4 #
g H & (A #H | m [ HE | m | AB|m |[AB | m | AE|m|AE|m|&AHB|n BB

1| MR (02350 4 | M12x300 M12X300 M12X300 | M16X300 M16X300 M16X300 M16X300 M18X300 6B799-88
10| K&¥H  [0235( 4 | M12X200 M12X200 M12X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M18X200 BFI A
2 £ & 0235 4 M12 M12 M12 M16 M16 M16 M16 M18 CB41-86
3 #%&E |65Mn] 4 12 12 12 16 16 16 16 18 GB93-87
4 2 4 |0235 4 12 12 12 16 16 16 16 18 GB95-85
5 | WMRREH (4K 2 (5=6.b=70| 06 [0=6b=70| 0.7 |0=6,b=70| 0.7 [6=6,b=70 0.8 d=6,b=70| 0.8 |0=6,b=70 0.9 |6=6,b=90 1.0 |0=6.6=90 1.10

XGD K% 7 % & 43kl RAL
R#AE 5.6 6.3 7.1 8 8.6

% 5 % Hi# |88 (# K\ #H (# K HB 5 K| #H (8 K #H B | K £ #
5 RIE (A B | m | BB | m | AE|m | AE|m |A#H|n

1] HMWER  [0235 4 | M12X300 M12X300 M16X300 M16X300 M16X300 CB799-88
lo| KEEHR [0235| 4 [M12X200 M12X200 M16X200 M16X200 M16X200 RTINS
2 % B Q235 4 M12 M12 M16 M16 M16 cB41-86 |
3| BHLE  |65Mn| 4 12 12 16 16 16 CB93-87
4 K [Q235] 4 12 12 16 16 16 GB95-85
5 | MARBEL (BE| 2 |0=6.b=60 0.70 |6=6,5=70| 0.70.[0=6,b=80{ 0.80 |6=6.b=80| 0.90 6=5.b=80| 110

RAA. WRAMEZANLEHHA AR LS| 99K103

I VR S ARG B O g % |



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

240

240

P
[3

<

N

. XRESRE REBEFTRARME.
2. XRWERER Y MraERdb AR,

R T %

RYHE GZ &7 YIWEHA HTF & GYF-1 A
e | a| b | c | d| H| M| M3| H{ M [ M3] H | M| M3| H | M| M3
35 | 320|560 | 100 | 425 240 | 412|180
4 350 | 610 | 100 | 475 280 | 442 2720
45 | 370|660 | 110 | 505 305 481 | 260
5 400 | 720 | 110 | 565|319 | 381 | 300 | 316 | 380| 300| 316 | 380 300 | 350 | 530 300
55 | 430|760 [ 110 | 590 352 | 470 400 352 | 470| 400} 375 555| 340
6 450 | 800 { 110 | 630| 394 | 541 | 400 | 378 | 540 | 400 | 378 | 540 | 400 | 400 | 630| 380
6.5 | 480|890 110 | 715 402 | 570 | 500 | 402 | 570 | 500 | 425| 655 420
7 500 | 910 | 130 | 715 | 444 | 571 | 500 | 428 | 570 500 | 428 | 570 500 | 450 | 769 | 460
8 550 [ 1010 140 | 780|499 | 500 | 500 | 488 | 570{ 500 | 488 | 570 | 500 | 500| 814 | 540

No.3.5~No B RALAEFIE L X% |M&%] 99K103
ki E’?‘» , X/ _4}:’0 p iy ) (’3 Al R 6



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

N
JAR

DAY

N

=g —————=

DOSNT

[ Y

: F
:

|
|
h
|

-

-
N,g

25

gl 8
g @
&
BERHERRHKN 10 W LR HAREN 0
o RAESRE BEBESTR4RME.
2 XEWERETE, MEAEAAEEAR.
R T %

AANE GZ ## YIWEF HTF % 5§ GYF-1 7
ne 0 b c d H M | M3| H M| M3| H | M [ M3 | H [ M | M3
3.5 320 | 560 | 100 | 425 240 412 | 180
4 3501 610 | 100 | 475 2801 442 220
4.5 370 | 660 | 110 | 505 305( 481 | 260
S 400 | 720 { 110 | 565|319 | 381 | 300 316 | 380 300| 316 | 380 | 300 | 350 530 300
9.5 430 | 760 | 110 | 590 3521 4701 400 | 352 | 470 | 400 | 375 555} 340
6 450 | 800 | 110 | 630| 394 | 541 | 400 | 378 | 540 | 400] 378 | 540 | 400 | 400 630 380
6.5 480 (890 { 110 | 715 402 | 570 | 500 | 402 | 570 | 500 | 425| 655 420
7 500|910 | 130 | 715 | 444 | 571 | 500 | 428 | 570 | 500| 428 | 570| 500 | 450 | 769 | 460
8 550 | 1010] 140 | 780 499 | 500 | 500 | 488 | 570 | 500 | 488 | 570{ 500} 500 | 814 | 540

M35~M8ﬁkﬂﬂﬁﬁﬂﬁi%iqj§< HEEl 99K103
| &
3 4 KN 150 R 7



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

I

10

25

(&

-

3!y

VA
-
| //;\D

150 _
|
) B
iR
1
180
- [ (200) '

f
25

&0 410
N
/; # oL RRAESRE BEARESTEHRMIE.
3 2 XEWERERE TRAFTHERAR.
_IY)/ , 5 BEURAAT 65 7+ SERUL .
/ —
A8 % GZ AH YZWAA HTF &5 GYF-1 &A1
‘7ﬂ/_ B | o [ b | c| d | H|M[M3I|H [ M [ M3|H [ M [M3|H MM
/ : 35 | 320]s60] 100 [ 425 240 412 | 180
| 4 | 350610 | 100 | 475 280 | 442 | 220
% 45 | 370|660 | 110 | 505 305 481 | 260
‘ 5 | 400]720] 110 | 565 [ 319 [ 381 | 300 316 | 380 | 300 316 | 380 | 300 350{ 5301 300
A // =z 55 | 430|760 | 110 | 590 352 | 470 ] 400 352 ] 470 400] 375] 555 | 340
—_— 4 6 450 [ 800 | 110 | 630 | 394 | 541 | 400 | 378 | 540 | 400 | 378 | 540 400 | 400| 630 | 380
S 6.5 | 4801890 | 110 | 715 402 | 570 500 402 | 570 500 4251 655 | 420
/ - , ; ' 7 | 500|910 | 130|715 | 444 | 571 | 500 428 | 570 | 500} 428 | 570 | 500| 450] 769 | 460
- ' 8 | 5501010 | 140 | 780 | 499 [ 500 500 | 488 | 570 | 500 488 | 570 500 500| 814 [ 540
{ n#


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

RNLAS 3.5 4 4.5 5 55 6 6.5 T 7 8
i L % B4 H B (4 K HH (# K48 |8 kAR 8 KR8 K HHR (B KA Y K HEHR %K MR E K
£ Bl | A K| m | BB | m | ABE | m | BB | m | A&l A | | A o AE | m [ AHB|mn
— HELZE
1 i R 0235] 2 | L40X4 | 0.80 | L40X4 | 0.85 | L50X5 | 0.90 | L50X5 | 0.96| L63X6 | 1.00 | L63X6 |1.04 | L70X6 | 1.13 | L70X6 | 1.15 | L8OX7 | 1.25
2 % % 0235] 1 | L40X4 [MI+0.04] L40X4 |M1+0.04] L50X5 {MI+0.05] L5O0XS [M1+0.05{ L63X6 |MI+0.06] (63X6 |M1+0.06| L70X6 [M1+0.07| L70X6 [M1+0.07{ L8OX7 [M1+0.08
3 # i 02351 2 | L40x4 10.905| L40X4 |0.975| L40X4 | 1.03 1 L50X5 | 1.1 | L50X5 | 117 | L50X5 | 1.23 | L63X6 | 1.35 | L63x6 | 1.35 [ L70X6 | 1.48
4 A W 0235 4 | L40X4 | 0.24 | L40X4 | 0.24 | L50X5 | 0.24 | L50X5 | 0.24 | L50x5 | 0.24 | LSO0XS | 0.24 | LSOXS | 0.24 | LSOX5 | 0.24 | LSOX5 | 0.24
5 | AFHE [os| 1 | L4OX4 L40X4 LA0X4 L50X5 L50X5 L50X5 L63X6 L63X6 L70X6
6 | ZEHE 0235 4 | MI0X30 M10X30 M10X30 M10X30 M12X30 M14X30 M14X30 M14X30 M14X30
7| HEEEE 6| 4 10 10 10 10 12 14 14 14 14
8 | WMEESL |#p| 2 |0=6b=40| 0.28 [§=6p=40 | 0.32 {§=6,5=50| 0.36 |§=6,b=50 | 0.40 {§=6,=50| 0.44 |6=6,=50| 0.48 }§ =6,b=50} 0.55 | §=6,b=50| 0.60 |$=6,b=50| 0.64
ZORBRHERE IR
1 ¥ X 0235 2 | L40X4 | 0.56 | L40X4 | 0.6t | L50X5 | 0.66| LSO0X5 | 0.72| L63%6 | 0.76 | L63X6 | 0.80 | L70X6 | 0.89 | L70%6 | 0.91 | LBOX7 | 1.0t
2 X X 0235 1 | L4OX4 |M1+0.04| L40OX4 |M1+0.04] L50XS [MI1+0.05 LSOXS [M1+0.05| L63X6 |M1+0.06| L63X6 [MI+0.06| L70X6 |M1+0.07| L70X6 |M1+0.07| LBOX7 |Mi+0.08
3 # # |a235| 2 | L40X4 | 066 | L40X4 | 0.74 | L4OX4 | 0.79 | LSOX5 | 0.87| L50X5 | 0.93 | LSOXS | 0.98 | L63X6 | 1.11 | L63X6 | 1.11 | L7OX6 | 1.23
4 | AFHHE |[235] 1 | L40x4 L40X4 L40X4 L50X5 L50X5 L50X5 L63X6 L63X6 L70X6
S| #£EE (25| 4 | MI0X30 M10X30 M10X30 M10X30 M12X30 M14X30 M14X30 M14X30 M14X30
6 | MHLE  ewa) 4 | 10 10 10 10 12 14 14 14 14
7 | BAREER |REK| 2 [6=6b=40| 0.28 |§=65=40| 0.32 |§=6,b=40| 0.36 |§=6,b=50| 0.40 |§=6,5=50 | 0.44 |§=6,b=50} 0.48 [§=6,0=50 | 0.55 | §=6,6=50{ 0.60 |§ =6,p=50| 0.64
ZORRLHIRENA
1 ¥ R 0235} 2 | L40X4 | 0.56 | L40X4 | 0.61 | L50X5 | 0.66 | L50X5 | 0.72| L63X6 | 0.76 | L63X6 | 0.80| L70X6 | 0.89 | L70X6 | 0.91 | LBOX7 [ 1.00
2 * 2 0235] 1 | L40X4 |M1+0.04] L4OX4 [M140.04| L50XS [M1+0.05| LS0XS [M1+0.05] LE3X6 |MI1+0.06] L63X6 [M1+0.06| L70X6 |MI+0.07] L70X6 [M1+0.07| L80X7 |M1+0.08
3 # # 0235| 2 | L40X4 | 0.66 | L40X4 | 0.74 | L40X4 | 0.79 | L50X5 | 0.87] LS0X5 | 0.93| L50X5 | 0.98] L63X6 | 1.11 | L63X6 | 1.11 | L70X6 | 1.23
4 A H1 |035] 2 | L50X5 | 0201 L50X5 | 0.20 | 163X6 | 0.20 | L63X6 | 0.20| L70X6 | 0.20 | L70X6 | 0.20 | L8OX7 | 0.20 | t80X7 | 0.20| L90X7 | 0.20
5 A M2 |05 2 | 1505 [ 023} L50X5 {023 | L63x6 | 0.23 | 163%6 | 0.23 | L70X6 | 0.23| L70X6 | 0.25| LBOX7 | 0.25 } 180X7 | 0.25} L90X7 | 0.25
6 AFsE | @35 1 | L40X4 L40X4 L40X4 L50X5 L50X5 L50X5 L63X6 L63X6 L70X6
7| SBBRE 025 4 | MI0X30 M10X30 M10X30 M10X30 M12X30 M14X30 M14X30 M14X30 M14X30 |
8 | RFLE oM 4 10 10 10 10 12 14 14 14 14 I
g | HIMRBRR [#E| 2 |0=6b=40 | 0.28 |(=6,b=40 | 0.32 [0=6,b=40 | 0.36 [§=6b=50| 0.40 |(=6,6=50 | 0.44 [6=61=50| 0.48 |§=6,b=50 | 0.55 |§=6,b=50 | 0.60 {(§=6.5=50 | 0.64
10 | 44 | 0235) 8 | M12X200 M12X200 M12X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200
it ATREEGKERREMMATML %R No.3.5~No BHIEAMNZ XM E R  |maes| 99K103
_ T B T R Y N


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

|
e|:

mhos
~ .\rj(>< \\\e
B
11,/\ -
H
NN
AN

— + i -
® 25 160 | 25
|
-
3 E o RRESEEE BEEESTRU4RME.
— { 0 2.3 WERERE TRAEREHRE.
200 b a8 3.1 BT RE R ) Y1500<H1<20008 | T 500 BA i AEA (D).
e Nl
7 - p
S A R+ %
AAAE GZ ¥ YIWAF HTF 5 CYF-1 5
‘74/—-/@ #e | o | o[ e[ n]m ] w [ ws] [ |ws] v wm]|wm
9 | 610 1070] 460 | 548 | 581 | 600 | 538 | 580 | 600 | 538 | s80 | 600 | 550 | 875 | 620
/_/ B 10 | 660 [ 1150 | 490 | 598 | 581 | 600 | 600 | 580 | 600 | 600 | 580 {600 | 600 | 1080 | 700
Er el 11| 710 {1260 | 550 650 | 740 | 730 | 650 | 740 | 730 | 650 | 1146 | 780
/I — 12 | 760 {1350 | 590 | 748 { 800 | 800 | 700 | 930 | 870 | 700 | 930 | 870 | 700 | 1166 | 860
_A_ : 5 13 810 | 1420 | 610 750 | 930 | 920 | 750 | 930 | 920 | 800 | 1204 | 940
/ 14 860 | 1490 | 630 | 843 | 900 | 900 850 | 1254|1020
o . : ' 15 | 910 {1540 | 630 | 888 | 900 | 900 | 850 | 930 |1000 | 850 | 930 | 1000
*1 /|=T_ = 16 | 970 | 1680 | 710 | 943 | 1000 | 1000 950 [ 1454 | 1180 |
A

No.9~No. 16 IR ZERESE [ R4 |B&S| 99K103

W 4 ; m‘ﬁ%'/ih.

<>

10

b= )|



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

25

- 150x150 |

25

B R BREH =10

Ao RRESEESE  BEEESTR4RME .
) XEMEREEYE TRAEHIEAR |
3 mERIEAERZ) L 15000020008 EREOQ0HABARELC)

R + %
AfLEE 6z kA Yzw %7 HTF &5 cYr—-] %%
e 0 b e H M1 | M3 H M1 | M3 H M1 | M3 H M1 | M3
9 610 |1070| 460 | 548 | 581 | 600 | 538 | 580 | 600 ] 538 | 580 | 600 | 550 875} 620
10 660 | 1150 | 490 | 598 | 581 | 600 | 600 | 580 { 600 | 600 | 580 { 600 | 600 | 1080| 700
11 710 1260 550 650 7401 730 | 650 7401 730| 650 (1146| 780
12 760 [1350( 590 { 748 ! 800 | 800 700 | 930 | 870] 700 { 930 | 870} 700 1166 | 860
L 13 810 | 1420¢ 610 7501 9301920 | 750 { 930{ 920 | 800 1204 940
14 8601490 630 | 843 | 900 | 900 85011254] 1020
15 910 | 15401 630 { 888 | 900 | 900 | 850 | 930 [1000| 850 | 930 {1000
16 970 11680{ 710 943 1000| 1000 950 | 1454 | 1180
No.9~No. 16ﬁF*ﬁﬂ-ﬂf’EJ&#i%‘t§K mee| 99K103
| [ &
@ 4 Lo %3 B n 11



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

25

25

it 1 RREERE BABEETEARIER.
2. XNk ExE THRAZREBAL.
3. H BT AEHE | Y15004H1<20008)  EHE 500 Bk AR 4D

160

1%

A T %

AnE5 GZ 7 YZWEHA HTF %A GYF-1%5
nE a b e H Mi| M3] H | Ml | M3 H [ Ml { M3 H | Ml | M3
9 610 [1070| 460 | 548 | 581 | 600 | 538 | 580 { 600 | 538 | 580 | 600 | 550 | 875| 620
10 660 [1150 | 490 | 598 | 581 | 600 | 600 | 580 | 600 | 600 | 580 | 600 | 600 | 1080| 700
11 710 | 1260 | 550 650 740 | 730 | 650 | 740 | 730 | 650 | 1146 780
12 760 |1350| 590 | 748 | 800 | 800 | 700 | 930|870 } 700 | 930 | 870 | 700 1166 | 860
13 810 11420 610 750 | 9301920 | 750 [ 930 | 920} 8001 1204} 940
14 860 | 1490| 630 | 843 | 900 | 900 850 1254] 1020
15 910 [ 1540} 630 | 888 | 900 | 900 | 850 | 930 {1000 850 | 93011000
16 970 | 1680| 710 | 943 {1000} 1000 gr@_ﬂ 1180

g
Y a4 R 12

| / '@ s 5 T 24 3 B



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

Rl &5 9 10 1 12 13 14 15 16
# L % M| H B (B k| B |8 KM (B K MR K MRS K MR KRR HE K £
g Rl A | m [ BB | m | BAHE|m | AB|m | AE[m | A | o | AH |  m | BB |m
- g X%k
1 i R 0235 2 [8 1.31 | 8 1.39 (8 1.50 (10 | 1.59 [0 | 166 10 | 1.73] [10 | 178 (10 | 1.92 | GB707-88
2 % X Q235] 1 £8  {(M1+005| [8  [wmt+0.05] [8  [M1+0.05) C10 |M1+0054 C10 M1+0.05§ [C10 M1+0056] LC10  M1+0.056| C10  |Mt+0.056 M1 LRt
3 ¥ # 0235| 2 (8 (8 (8 [10 [10 [10 [10 [10 HEhRIT AT
4 #F  loss] 2 (6.3 |0.740f [6.3 |0.785| [6.3 |0.870} [6.3 {0925 [63 |[0955| (63 |098| (63 |098| 063 |1.095
5 | x¥Fa#k (0235 1 [8 (8 (8 C10 £10 (10 [10 [10
6 | % BE [0235] 4 | MI6X50 M16X50 M16X50 M16X50 M16X50 M18X50 M18X50 M18X50 CB5781-86
7| EELE  |[65un| 4 16 16 16 16 16 18 18 18 6893-87
8 | HAMEKEL BB 2 |6=6b=60] 0.70 |§ =6,b=60{ 0.80 [ =6,5=60| 0.88 [§=6,=60| 0.96 |[§=6.=60| 1.06 |§=6,b=80{ 1.12 |§=6,b=80| 1.12 [§ =6,b=80| 1.28 | ££51613(1250)
9 A Q235) 2 | LS0X5 | 0.24 | LSOX5 | 0.24 | LS0X5 | 0.24 [ LS0XS | 0.24 | Ls0X5 | 0.24 | L50X5 | 0.24 | L50X5 | 0.24 | L50X5 | 0.24 | 6B9787-88
10 A % Q235 2 | L63X6 | 0.21 | L63X6 | 0.21 | L63X6 | 0.21 | 1L63X6 | 0.21 | L63X6 | 0.21 | 1636 | 0.21 | L63X6 | 0.21 | L63X6 | 0.21 | 6B9787-88
11| KSR [Q235] 4 | mI6X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200
Z RELBE LT EIA
1 ¥ # 0235] 2 (8 1.07 (8 1.15 €8 126 | C[10 | 1.35] 010 | 142 (10 | 1.49] [0 | 154| [0 | 168 | 6B707-88
2 ¥ X 0235] 1 8 |wm+005 (8 MI+0.05 8  [M1+0.05| C10  |w1+005 [10  [M1+0.058 010  M1+0.056 C10  N1+0.05§  C10  M1+0.056 M1 LRt %
3 v # Q235| 2 [8 [8 (8 [10 [10 £10 [10 [10 $EmRT AT
4 g #  [o23s] 2 (6.3 |0.740| (6.3 |0.785| [6.3 |osg70| (6.3 |0925| (6.3 |0955{ ) (6.3 /| 0,98/ (6.3 () 0.98|( 6.3 (1.095
5 | AF¥HE  [Q235] 1 (8 £8 [8 10 [10 [10 [10 £10
6 | H#®E Q235 4 | MI6X50 M16X50 M16X50 M16X50 M16X50 M18X50 M18X50 M18X50 GB5781-86
7 | #ERE  [65Mn| 4 16 16 16 16 16 18 18 18 6B93-87
8 | MAMERL [BE| 2 |5=6b=60| 0.70 |§ =6,b=60| 0.80 |§ =6,b=60| 0.88 | =6,6=60| 0.96 |G =6,b=60{ 1.06 [§=6,0=80| 1.12 |§ =6,6=80| 1.12 |§=6,5=80] 1.28 | &% 1613(1250)
SRR EZEIA
1 i R Q235{ 2 {8 1.07| €8 1.15 €8 126 10 | 135| 0o | 142 Do {149 00 | 154 (10 | 1.68 | GB707-88
2 . O 3 Q235 1 (8 M+00§ (8 MI+0.03 1B  MI+008 (10 [Mt+005§ 010  |w1+005¢ €10 M1+0.0s6| 10  M1+005§ 10 |Mi+0.056 M1 LRtk
3 A :: 0235} 2 (8 (8 (8 {10 [10 [10 (10 [10 #EBRit g
4 # & o3| 2 6.3 |o0.740f (6.3 |o0785| (063 }{0870| 6.3 [0925] (63 |[o0955| 063 |098| (63 |098| [63 {1.095
5 | XxF&##E  |Q235] 1 (8 [8 (8 [10 [10 10 [10 (10
6 | #REE (0235 4 | MI6X50 M16X50 M16X50 M16X50 M16X50 M18X50 M18X50 M18X50 GB5781-86
7| #HLHE  [65Mn| 4 16 16 16 16 16 18 18 18 GB93-87
8 | WY s |RK| 2 [0=6b=60]| 0.70 |§=6,b=60] 0.80|§=6,b=60| 0.88 |3 =6,b=60{ 0.96 |§=6b=60| 1.06 | §=6,b=80| 1.12 |0=6>=80| 1.12 |G =6,b=B0| 1.28 | £F1613(1250)
9 B # 0235 4 | L63X6 [ 0.21 | L63X6 | 0.21| L63x6 | 0.21 | L63X6 | 0.21 | 163x6 | 0.21 | (63x6 | 0.21 | L63X6 | 0.21 | 63X6 | 0.21 | GBY787-88
10 | HKEs 10235 8 | m16x200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200
it AT RS KERFERRAR MU %2 No.9~No 16 SR X KA M MK  |mas| 99K103

— T3S T B % s B Joh 7 E



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

R T %

pinBe | el 35t 4 45 5 |55 6 [6s5] 7181 9 f0]
o | 440|470 [ 520|580 630 | 680, 740| 780/ 880 | 980 | 1090} 1190{1290
b | 440|480 | 5001 550 580" 6007 620 650} 720/ 770 | 820] 870 920]
H 319 394 444 399 548 598 74@1
6z R¥ | mi 381 541 571 [ 500 581 | 581 800
M3 300 400 500 | 500 | 600 600 800 |
H 316 | 352| 378 402 428 488| 538 600 650| 700}
\L/ YIRS my 380 | 470 | 540 | 570| 570| 570 | 580 | 580 | 740 | 930
y M3 300 | 400 | 400 | 500 500 500 | 600 | 600 730 sd
' H 3161 3521 378) 402} 428} 488} 538) 600} 850 700
BP0 / HTFRF | M1 380| 470 | 540| 570 570 570 580 580 | 740 930
2002200 M3 300{ a00 [ 400 500 { 500 5001 600 600 7301 870
H | 240 ] 280[305 | 350 375 400] 425] 450} 500 | 550 600 | 650 | 700
@j ovF % 74| M1 | 412 | 442 | 481 ( 530 555 { 630 655 ( 769 | 814 | 875 1080| 1146| 1166
25 M3 | 180 | 220] 260 | 300| 340 | 380} 420 460 540 620 | 700 780 | 860

: W

WARMEREARETRERE |, gociog

v 5135 S b A 5 iﬁ-‘»ﬂ@ﬁ 7 14



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

A-A

TN T T T 7

T
1 —
J
<+ -
R T %
pags [ ng | 35] 4 Jas| 5 [5s] 6 |6s| 7|8 [ 9 [wfn]in]
o | 440|470 { 520|580 630 680 | 740 780,| 880 | 980 | 1090|1190 1290
b | 440 {480 | 500/ s50'| 580 600 ‘620 650'(- 720 770 | 820 870 920
H 319 394 a44 | 499 | 548] 598 748
| cz 27 | M 381 541 571 | 500 | 581 | 581 800
) M3 300 400 500 | 500 | 600 | 600 800
.\ _ H 316 | 352 378 | 402 | 428 | 488 | 538 600 | 650 | 700
e L YZWRF [ w1 380 [ 470 | 540 | 570 570| 570 | 580 580 | 740 930
/ , /|/ a4 M3 300 | 400 | 400 500 500 500 600 600| 730 870
A S A H 316 | 3521 378 402 | 428 488 538| 600 650] 700

‘@\ HIFR 5| M1 3801 470 | 540 570| 570} 570 580 | 580 | 740| 930

& I\ M3 300 | 400 | 400 500 500 | 500 600 600 730] 870]
- ;@" H | 240! 2801 305| 3501 375 | 400 425 450 500 550 600| 650 700
¥ 150 |

ovr 27| W1 [ 412] 442] 481 | 530 555 630 | 655 | 769 | 814 | 875 [1080|1146 [ 1166
M3 | 180 | 220] 260] 300 340 | 380 420 460 540] 620 700| 780 | 860

ﬁli*ﬁﬂﬂﬁéﬁﬁfﬁ?%ﬁ%% B2z 99K103
1 .

_ _ Gk P hod s 5 i 4628 = 15

<
h |



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

RAB % 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5
1 L % # | # B O(# K| HH O(# K| O HHE O|[#H K| O HHE | H K HHEO(H K KB B K ¥R O K
B | & A B m A # m A # m R # m A B m A # m A% m
1 * % 0235 | 2 L40X4 0.54 L40X4 0.57 L50X5 0.62 L50X5 0.68 L50X5 0.73 L63X6 0.78 L63X6 0.84
2 | RERRE EE | 4 TD2,M12 TD2,M12 TD2,M12 TD3.M16 T03,M16 TD3.M16 TD3.M16
3 N Q235 | 4 [10 0.15 [10 0.15 £10 0.15 r10 0.15 [10 0.15 £10 0.15 [10 0.15
4 | BHEE | Q5| ¢4 M10X30 M10X30 M10X30 M10X30 M12X30 M14X30 M14X30
5 | B%LE | 65Mn | 4 10 10 10 10 12 14 14
6 | HAMBAL | BB | 2 | 0=6b=40 | 028 | §=6,b=40 | 032 | 6=6,b=50 | 0.36 | 0=6,b=50 | 0.40 | O=6,b=50 | 0.44 | 0=6.=50 | 0.48 | 0=6,6=50 | 0.52
7| BEEE |Q5 | 4 M12  [L+0.03 M12  |L+0.03 M12 140.03| M6 |L+0.035 M6 |L+0.035| M6 | +0.035 M6  L+0.039]
8 2 K Q235 | 4 | 100x100X8 100X100X8 100X100X8 100X100X8 100X100X8 100X100X8 100X100X8
9 | HHRE |65Mn | 4 12 12 12 16 16 16 16
AREE 7 8 9 10 1 12
% 4 % # t HH (% k] HB O(H K HH O|H#H K O HH 4K MR O|H K| HA|H K % #
5 # % . m A # m A # m A # m A # m A #® m
1 % ¥ Q235 | 2 L63X6 0.88 L63X6 0.98 L70X6 1.00 L70X6 1.19 L70X7 1.29 L8OX7 1.39
2 | RBER4Y Bolo4 TD4M16 TD4,M16 TD5,M16 TD5,M16 T06,M16 TD6,M16 E B R B
3 % H Q235 | 4 £10 0.15 [12.6 0.15 [12.6 0.15 [12.6 0.15 [12.6 0.15 £12.6 0.15
4| RpUEE | 0235 4 M14X30 M14X30 M16X40 M16X40 M16X40 M16X40 GB5781-86
5 | MHEHE | 65Mn | 4 14 14 16 16 16 16 6B93-87
6 | MARKRENL | BB | 2 | 0=6b=50 | 056 | 0=65=50 | 064 | 0=6,=50 | 0.7 | 0=6,b=60 { 08 | O=6b=60 | 0.88 | 0=6,b=60 | 0.96
7| #H¥ER [Q235| 4 M6 |L+0.039  M16  |L+0.039  MI16  [L+0.035  M16  [L+0.03§ M6  |L+0.03§  M20 L+0.04| GB5781-86AF I &
8 & R 0235 | 4 | 100X100X8 120X120X10 120X120%X10 120X120X10 120X120X10 120X120X10 D]
9 | WHELRE 65Mn | 4 16 16 16 16 16 20 Afl A
AL B B ik S
i A5 QWL ANSRELHER RTEHEREMAREE
_ 0% b oy D ol pABZ ® 16



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

R T %
A RoA% | me| 35] 4 |45 5 | ssl.6.165|/771.8 1 9410 v 1213 14] 15718
o | 2501 250 250| 2501 2507 250{ 2501 250| 260 300 3001 3001 300 300 300! 300 300
" b 600 700 800 | 850{ 900| 900 1100 1200 1200] 1300
T . TN 1 41 71 581 ( 4 800 00| 980 1000
! o356 RALERT G- P i M3 ig ioo 200 238 ego sgg 800 goo 900 | 1000
2 AHETHBAHAXR HRH IR :
RERT . b 600 | 700 | 700| 800| 800 800 900 900 | 1030{ 1170|1220 1300
SAREEFHER TR i . YZWRF | 380 470 | 540| 570{ 570| 570] 580 580 740 | 930 930 930
l CURNER AR SN FNRERRS M3 300 400 400 500! s00| 500} 6001 600{ 730| 870 920 1000
R4 8 BT b 600| 700 | 700 | 800 | 800 800| 900 | 900 | 1030| 1170] 1220 1300
HTFZF | M1 380 | 470 | 540 570 570 570 580 580| 740 930 930 930
M3 300 400 | 400 500 500} 500 6007 600 730! 870 920 1000
b | 480 520! s60| 600] s40| 680 720 7601 840 | 920 [ 1000]1080] 1160 1260] 1320 1480
ovr 7| W1 | 412 [ 442 481 530 | 555 | 630( 655 | 769 | 814 | 8751080 1146 | 1166 | 1204] 1254 1454
M3 | 180 | 220 | 260 300 340 | 380 420 460 540 6207 700 780 860 | 940 1020 1180
RPN EERRNE XX H |mes| o9k103
I _ R T A B T i



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

i -

1. Np.3.5~6 RALERTHE M,

2. A0 06 T BT LA S IR B RAL S By R
HERT .

SERFETRERTE .

4 YRNER B AR L R | RAREARS
MEXRAEWRTHRE .

ANBE ' el 35| 4 451 5 551, 6 6.5 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16
Q 2501 250 2501 2501 2501 2501% 250 250 260| 3001 3001 300 300| 300| 300} 300| 300
b 600 700 800 8501 9001 900 1100 12001 120(Q 1300
GZ %?’J M1 381 541 5711 500} 581 | 498 800 900 | 980 {1000
M3 300 400 5001 500} 600} 600 800 900 | 900 | 1000
b 600 | 700 | 700 | 800 | 800 | 800 900 | 900 | 1030{ 1170} 1220 1300
YZW%?'J M1 380 | 470 | 540| 5701 570 570 580] 5801{ 740} 930 | 930 930
M3 300 4001 400 5004 5001 500} 600} 600 730 870 920 1000
b 6601 700 | 700] 800 | 800} 800 | 900 | 900 | 1030] 117011220 1300
HTFZJ'J M1 3801 4701 5401 570] 570| 570| 580 | 580 | 740 930 | 930 930
M3 3001 400 | 400 | S00}| 500 5001 600| 600| 7304 870 920 1000 I
b | 480 520 560( 600 640 | 6801 720 760 840 9201000 1080 1160]1260] 1320 1480
GYF %J.J M1 | 412 | 442 | 4B1 ] 530 555 | 630| 655 769 | 814 | 875110801146 | 11661 1204|1254 1454
M3 | 180 | 220 260 300! 340 380 | 420 | 460 | 540 620} 700 | 780 | 850 | 9401 1020 1180
HRANEET T X% 1A |maes| 99k103
o &AW 7 18



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

Ri®E 3.5 4 4.5 5 5.5 6 6.5 7 8
4 % Bl | H B (# K48 (4 K[ # 8 |4 K| # 8 (# k| #8 (8 K #8 (8 K48 (4 kKl #8 (# kKi# 8 [# K
Rl IABE | m [ HE | | BB | m A | m | Ak |m |8 | | AE| o | BE[m A | m
1| HMER Q235 4 | M10X200 M10X200 M10X200 M10X200 M12X300 M12X300 M12X300 M12X300 M12X300 !
Ka%e  |Q235] 4 | M10X130 M10X130 M10X130 M10X130 M12X200 M12X200 M12X200 M12X200 M12X200
2 L R Q235 4 | M0 M10 M10 M10 M12 M12 M12 M12 M12
3| LW (65Mn| 4 10 10 10 10 12 12 12 12 12
4 & 5 Q235| 4 10 10 10 10 12 12 12 12 12
5 | RAMKES |#B| 2 |0=6b=40{ 0.28 |0=6b=40| 0.32 |0=6,=50| 0.36 | O=6,=50| 0.40 |0 =6,6=50| 0.44 |0 =6,=50| 0.48 | 0=65=50| 0.52 |0=6)=50| 0.56 | 0=6,b=50{ 0.64
RAAE 9 10 1" 12 13 14 15 16
4 % HIH | HH % K #HH (8 K| #H (K HB B K KR K MR KB K HB K 4 %
R &A% | m (A& | m A#E | m | A% | mnm | B& | n [ A% | m | A | m | BHE|m
HMEA  [0235) 4 | MI6X300 M16X300 M16X300 M16X300 M16X300 M18X300 M18X350 M18X350 CB799-88
MEER  [0235) 4 | m16x200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 M16X200 A1 A
2 g B (0235 4 | M6 M16 M16 M16 M16 M16,M18 M16,M18 M16,M18 CB41-86
3| BELE  (65Mn| 4 16 16 16 16 16 16,18 16,18 16,18 CB93-87
4 ® K jo235] ¢4 16 16 16 16 16 16,18 16,18 16,18 6B95-85
5 |WARKEN |#K| 2 |0=65=50 0.70 [O=6,=60| 0.80 |G=6,b=60| 0.88 |6=65=60| 0.96 {0 =6.b=60| 1.06 |G =6,=80 | 1.12 | 5=6,5=80| 1.12 |0 =6,=80| 1.28

S : . T s o e S 4 1t 1574

HEPAE RIS LR MR (B%5| 99K103

}EH

19



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

w1 =
S B
. I
o
|
| 1
I T
VAV A OV
A-A
RN
B
= A
I ! =
1{ | —4- - % -+—o0|o )
' ;" i . _’.
-
i

1. KB oF AT SRR
AR | TEEARHANEE.

2. 35586 T BT PR KA L 57 B e 6 RAL S By 42
NERT .

SERZETRERTE A4 .

KR KBE
L BEBRATLRE
R T %
ne A 0 b H ¢
3.5 560 | 500 | 390 [ 350 | 355
4 600 [ '540" [ 420 | 350 | 405
45 650 | 590 | 490 | 350 | 455
5 700 | 640 | s40 | 350 | 505
5.5 750 | 690 | 590 | 350 | 555
6 800 | 740 | 640 | 350 | s05
6.5 850 | 790 | 690 | 350 | 655
7 950 | 890 | 760 | 350 | 705
8 1050 [ 990 | 860 | 350 | 805 |
9 1150 | 1090 | 960 | 350 | 910 |
10 1250 | 1190 | 1060 | 350 [ 1010
T 1400 | 1320 | n8o | 350 | 1110
12 1500 | 1420 | 1280 | 350 | 1210
14 1700 | 1620 | 1480 | 350 | 1410
TAMHPNEEA LR  |mas 99K103|
7 R L T Tl 3 3 i R 20


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

AR E 35 4 45 5 5.5 6 6.5 7
# L % #HHE AR [# kI HH |8 K| HH (# K HHE (4Kl BB (4 K| 8 |84 48 |4 K| B |4 K
& Bl & A & m B # m Ak m A B m A& m A #® m A # B # m
1| MR [Q235] 4 | M12X200 M12X200 M12X200 M14X200 M14X200 M16X200 M16X200 M16X200
2 % & Q235 4 M12 M12 M12 M14 M14 M16 M16 M16
3 AHLE  |65Mn] 4 12 12 12 14 14 16 16 16
4 & kK Q235| 4 12 12 12 14 14 16 16 16
S | WARBEL (B 1
RiAE 8 9 10 1 12 14
# L % #1H| B 84 K| BB |4 K] HHE (4 K| 8|8 K| 8 | K| H#H8 |8 £ £ #
2 Bl &| A # m A# m A # m ;A m A#® m A#n m
1| MR [0235] 4 | MI6X200 M18X200 M18X200 M18X200 M18X200 M20X200 68799-88
2 ¥ & 0235| 4 M16 M18 M18 M18 M18 M20 GB41-86
31 AN |65Mn| 4 16 18 18 18 18 20 CB93-87
4 & h Q2351 4 16 18 18 18 18 20 GB95-85
5 | HAMEEE 4B 1
# s Rtk
| e 35 4 | 45 5 55 | 6 6.5 7
© I or | 494 | 534 | 584 | 634 | 684 | 734 | 784 | s88s
& o by 390 | 440 | 490 | s40 | 590 | 640 | 690 | 760
m 363 | 413 463 | 513 | 563 | 613 | 663 | 713
4-92 | 14 14 14 16 16 18 18 18
I I nE 8 9 10 1 12 14
=6 5| &
'—""“\\ ar 984 | 1084 | 1184 | 1314 | 1414 | 1614
| 4 by 860 | 960 | 1060 | 1180 | 1280 | 1500
TN
N & 813 | 918 | 1018 | 1m8 | 1218 | 1418
' | ? a~22| 18 | 20 | 20 | 20 | 20 | 22
|
bl \ A LI
o TAHEERNEER FZEHAREX [mes| 99K103
oy e 7 ”



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

A-A

A — ———
N 177 7
///////(///////_ \y V////////«
;?/ L Hagk /1]
ﬁHﬁﬂ‘% / HﬁNolO /m
N\ // /
ﬁ | amng |/ ' ~////
R ;22;; FEHEOniLe /]
' %:———fu
.
A
WA lO
it it (l 2| =
C U BEOARRZEN BEEEELRESERRERRTEAT 250mm BEREARE P=
( SrHaEIAT 320mm) L}, ~15m
2 BMOBRRATELN ATHETE HEES5HEIEEREL
ARAER.
MR ELENESBARRHASTIR OND A% RHLHEE
WEGLETNT 250mm , ZHHB-MFSTF 3 & LBKE—H
*7’("‘1" obm .
. BEOKESE SAEMEOLLRANNELELEAEEN  ZHRER
WATEHR RESSHEOZNEEN REAPERER ETH MSXe
kB AERRTMEE RS L |
s REEY | RREEOAWEERHNRETE. HROEGAEZZAEE  |B%%| 99K103

- _ P RAB PRI 7 | 2



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

#50

ARRLEEF

-
-
* M
M
M L]

I %%

08 |

A —— ——

v L2l
BXgR

M RE

l

IV B%%

#m0

4
j;{;/aax&
LT amns

7

7

3 kAR

!

HElasL !

EAivdmiE b
A 5B

&

v

99K103

TN

23



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

[ r—_f
CZ ZHE RTINS 58 %

wARMS

HTF-1 2A#E BiibE 4 AR g %

KL RRMS
nE | TRER R % 4 K % % AR % F . S By | HRER K % 4 K L § -3 88 ) % F . S |
' No | mm m> /h Po r /min kw dB(A) kg No | mm m® /h Po t /min kw dB(A) kg
5 | s00 8000 555 2900 3.0 - 723 5 | 500 | 6817-9824 752-510 2900 30 <80 10
|. 6 | 600 15000 570 2900 55 _ 77 551 550 | 10000-12000 | 597-558 2900 4.0 <86 15
7 1 700 22000 530 1450 15 - 123 6 | 600 | 13197-16090 |  760-510 2900 55 6 164 |
8 | 800 28000 500 1450 15 - 1375 |[ 65| 650 | 16500-18000 | 620-600 1450 5.5 <88 170
9 | 900 30000 776 1450 1.0 _ 166 700 | 18908-24380 |  728-610 1450 75 <88 208
} 10 | 1000 32000 668 1450 1.0 - 188 800 | 26012-31421 |  723-600 1450 75 <89 216
I 12 | 1200 48000 790 970 15.0 - 255 900 | 27613-335t0 |  840-562 1450 1.0 <90 250
14 | 1400 64000 876 970 22 ; 300 10 | 1000 | 35000-45679 | 770-630 1450 1.0 <90 300
{ 15 [ 1500 72000 1068 970 30 _ 337 11 | 1100 | 48500-51552 | 690-580 1450 15.0 Q2 380
[ 16 | 1600 80000 1215 970 37 _ 360 12 | 1200 | 57748-62763 |  740-624 960 18.5 <93 480
s . 13 | 1300 | 56031-74708 |  807-600 960 185 a4 520
GZS R FI BN Wi ANS 5k 15 | 1500 | 76041-93800 |  819-623 960 22.0 @ | 650
s | 500 | 8000/3000 | 560/180 |2900/1450] 30/24 | /m 723 HTP A1 R A RE BB A R &
6 | 600 | 1450076 610/210 5.5/4.5 7 6817 ~9824 752-910 2300 <89
/6050 / 2900/1450 / /79 77 5 ) 900 —3E5—aon 188-127 1450 3/25 <5 S
7 | 700 | 20000/11200 | 490/240  {1450/960 | 55/4.0 /14 123 6 | 600 |13197-16090 |  760-510 2900 5.5/4.5 <86 15
8 | 800 | 26000/16400 | 540/290 | 1450/960 | 80/65 | /76 | 1315 b ot il 10 <
9 | 900 |[30000/17020 | 7507350 | 1450/960 | 11.0/90 | /78 166 7| 700 751516741 | 319-267 360 8/6.5 <80 218 4
10 | 1000 | 32000/20010 | 680/330 | 1450/960 | 1.0/9.0 | /81 188 8 | 800 fiooos=s 125-600 S0 B/63 e 225
11 | 1100 | 44000/30020 | 710/350 | 1450/960 | 16.0/130 | /84 216 77513-33510 | 840-562 1450 <0
‘ / 9 | 900 MiBat6-22186 | 368-246 360 /9 & 250
12 | 1200 | 60000/36000 | 740/390 | 1450/960 | 22.0/185 | /88 255 35000-45679 | ~ 770-630 1450 11/9 <88
10 1 1000 —¥519-30255 | 338-276 960 / <80 305
48500-51552 | 690-580 1450 <92
| " P 36375-38668 | 387-326 960 /13 <83 >0 i
55651-62763 | J40-624 960 <93
I 12| 1290 a3sii-ar072 | a16-351 720 U8 35
56031-74708 | 807-600 360 <94
| 15 ) 1300 07356051 | 454-338 720 /8 s 325
76041-93800 | 813-623 960 <5
! 15 | 1900 o0mis70350 | 461-350 720 2N12 s 635
Wk BN R (—)  [m%s| 99K103 l
| - Y R A B E Ty R


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

Yzw-1 BHE IR £ AR Yow - B HRANY &5 H K LEARMART
R & 2 K B % LR B ] R & 4 K k # * F
m? /h Pa r /min kW m3 /h Po r /min dB(A)
9824 510 8795 999
5 500 8861 610 2900 3 <80 110 5 500 10722 878 2900 4 90 110
6817 752 11878 738
9.5 550 12000 592 2900 4 <B6 115 15198 1295
16090 510 6 600 18614 1138 2900 1.5 93 170
6 600 15102 610 2900 55 <B6 164 20525 958
13197 760 19735 800
6.5 650 18000 520 1450 55 <88 170 8 800 26681 592 1450 15 93 315
24380 610 29950 410
7 700 22439 655 1450 7.5 <88 208 28212 1013
18908 728 9 900 34554 890 1450 15 93 405
31421 600 38101 749
8 800 29172 661 1450 1.5 <89 216 39578 999
26012 123 10 1000 48474 878 1450 18.5 9 470
33510 562 53451 739
9 900 32297 668 1450 1" <30 250 46825 1209
27613 840 H 1100 57350 1063 1450 22 94 595
45679 630 63239 895
10 | 1000 40000 690 1450 11 <90 300 60791 1294
35000 770 12 1200 74456 1138 1450 30 94 690
91552 580 82101 958
11 1100 50128 647 1450 15 <92 380
48500 690
62763 624
12 1200 59300 680 960 18.5 <93 480
97748 740
! 714708 600
13 1300 65370 710 960 18.5 <94 520
56031 807
93800 623 i BRI A (Z)  |m#% 99K103
15 | 1500 86115 710 960 22 <85 650 P
L 7604 | 819 N Wﬁw Miﬁi’rm R 25 |


http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

ovr-1 8 MY BERAE L ARAY % EESRALRAARAT
e | % & |I| R # 2K [ %% | %F | £} (05| ¥ & |(I] R & 2K | %% | %F | £ |({AS | K & (I| R # 2k | 4% | %F | 11
No | r/min |A| m/h Po kW [dB(A)| kg No | r/min [R| mn Po kw [dB(A)| kg No | r/min [&| m/h Po kW {dB(A)| kg
1 3773 173 1 19143 412 1 94958 47
2 3444 N7 2 17773 466 2 S1823 517
3.5 2900 3 3080 440 1.1 79 29 6.5 1450 3 16673 512 4 83 195 i1 960 3 48326 582 15 88 531
4 2668 038 4 15494 564 4 43229 640
3 1886 o83 S 14217 637 9 34170 125
1 6162 372 1 24442 552 L 64525 476
2 2866 426 2 23186 603 2 58648 622
4 2900 J 9466 492 1.5 85 69 7 1450 3 21402 669 9.5 87 201 12 960 J 50158 730 15 91 975
4 4748 557 4 19450 2 4 42550 806
S 3927 601 5 17281 756 9 26902 850
1 8677 436 ] 314N 548 1 75336 454
2 1821 943 2 29600 626 2 64654 655
4.5 2900 3 6860 650 2.2 88 74 8 1450 3 27599 704 75 | 8 | 250 13 960 3 51843 177 185 | 92 | 796
4 6136 638 4 24688 174 4 34561 820
5 4850 745 5 19515 842 S 17280 904
1 10287 413 1 39022 306 1 87087 481
2 8968 605 2 35810 650 2 76161 658
5 2900 3 7969 703 3 88 94 9 1450 3 31012 814 11 88 | 380 14 960 3 63363 811 22 93 | 846
4 3820 850 4 25319 884 4 51737 841
) 2910 1048 S 89353 973 5 29872 972
1 12710 402 1 45545 486 1 116768 530
2 11369 489 2 42469 238 2 | 109226 619
5.5 2900 3 8987 809 4 88 112 10 960 §) 37958 595 1 86 452 16 7120 3 98275 e 30 94 | 1238
4 6962 959 4 34238 647 4 85938 796
S 4020 175 5 28490 700 5 71505 843
1 16275 476
I 2 15004 703
b 2900 N 12607 954 5.5 92 | 168
4| 9629 | 100 HEk BRI R & ( Z) M&EE 99K103
5| 7217 | ns0 _ - R . ﬁ*m = —



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

B A L-PRY )
XGD 1R% 7 & iR @ AL ¢ S 3k LA
e |[Ahk#| #E AE/BE | whspk | %F | €8 || ME | Rusz| #E AB/BE |tk | %F | €8 || N5 | RodE| KE A5/BE  |wigk| %5 | 11
No | r/min | m®/h Po kW | dB(A) | kg No | r/min| m/h Po kw | dB(A) | kg No | r/min| m/h Pa kW | dB(A) | kg
980 | 238/225 4500 | 640/605 12650 | 1291/1218
1220 | 213,193 5650 | 595/519 15890 | 1159/1044
28F | 1450 012 | 57 | 20 || 45F | 1450 15 | 72 | 72 || 6.3F | 1450 75 | 83 | 196
1500 178/147 6930 | 482/395 19480 | 972/801
1830 130/85 9040 | 343/200 25420 | 691/402
1430 | 315/294 2980 | 280/265 8380 | 546/514
1790 | 280/254 3740 | 261/227 10520 | 508/458
3.15F | 1450 0.25 | 6 25 || 455 | 960 055 | 64 | 66 || 6.35 | 960 22 | 74 | 160
2200 | 228/191 4500 | M/173 12900 | 426/351
2870 163/90 5990 150,88 16830 | 303/176
2100 | 390,368 6170 | 790/745 11990 | 710/630
2630 | 352/318 7750 | 709/639 15060 | 640/570
3.55F | 1450 055 | 65 | 39 || sF | 1450 30 | 76 | 104 || 715 | 960 40 | 78 | 229
3240 | 295/245 9500 | 595/490 18460 | 544/446
4220 | 200/113 12400 | 423/246 24090 | 370/210
1390 | 172/163 4090 | 346/327 17150 | 905/840
1740 | 154/139 5130 | 311/280 21540, (|) (820/738
3555 | 960 018 | 69 | 35| 55 | 960 075 | 67 {88 /|| '8 | 960 75 | 81 | 346
2150 | 129/107 6290 | 261/215 26400 | 688/566
2790 92/54 8210 | 185,108 34470 | 489/284
3080 | 505/477 8670 | 998/934 21300 | 1050/955
3860 | 453/409 10890 | 889,802 26750 | 940/840
4F | 1450 075 | 69 | 47 || 56F | 1450 40 | 80 | 140 || 865 | 960 11 85 | 449
4750 | 378/312 13350 | 746/614 32790 | 795/654
6180 | 250/142 17430 | 530/306 42200 | 560/320
2040 | 221/209 5740 | 438,/409
2560 | 199/179 7210 | 390/352
4 | 360 025 { 60 | 43 || 565 | 960 15 | 69 123
350 | 166/137 7520 | 327/269
4090 118/69 11540 | 232/134
= \ I
it K. BN aE & (1) m#E| 99K103
N
el s By A ie 7 = 27



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net

SWF -1 BREAEFANM &

KL LR . 2ERRRAN

RE | rie L 2 ¥ ELS | % F f 3 BT | rER . 2 kK % & E LR | % F ¥ ¥
No | mm m3 /h Pa r/min kW dB(A) kg No | mm m? /h Po r/min kW dB(A) kg
4302 143 34206 282
4 400 3636 175 1450 0.37 N 92 9 900 32056 370 960 5.5 <86 285
3053 212 27174 430
4552 207 44054 288
4.5 450 4040 216 1450 0.55 <73 62 10 | 1000 40598 329 960 1.5 £86 325
3392 265 36916 3N
7433 220 48729 310
5 500 6664 218 1450 1.1 <77 80 11 1100 46099 346 960 11 <86 430
5252 326 43572 376
10000 200 64292 429
6 600 8900 262 1450 1.5 <79 110 12 1200 60820 471 720 15 <91 230
8121 325 57226 498
18800 329 71565 44
7 700 15319 370 1450 3 £82 175 13 | 1300 67702 482 720 15 <91 580
11780 470 63699 508
25467 193
8 800 22424 292 960 4 <82 223
18636 382
& R E( ) |m%Es| 99K103
4 %iﬁz@%ﬁvwfm i} 28



http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net
http://www.totod.net


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


